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2357º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  05/09/2023 09:00
  Encerramento: 05/09/2023 10:00

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

 Aos CINCO dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às 9.00h, em sua sede, reuniram-se
os Srs. Vereadores em Sessão Ordinária. Sob a Presidência do Ver. Gláucio Cabreira da Costa.
Secretariada pelo Ver. José Roberto Pereira Rocha.  Verificada a presença dos seguintes
vereadores: Cauby Leite Ferreira, Tereza Moreira, Alexandre Barros, Andrea Insfran, Jakeline Ayala,
César Nogueira, Ilson  Leite e Hans Muller, ausente o Ver. Altair Cacho Filho.; constatou-se haver
número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos.  Logo o Sr. Presidente colocou
em discussão e votação a ata de número 2356/23, da reunião anterior, que foi aprovada por
unanimidade; Em seguida, o Secretário fez a leitura dos expedientes recebidos, onde entrou em
tramitação o Requerimento de urgência da Emenda Substitutiva ao Artigo 2º do Projeto de Lei
Complementar nº. 16/2023, do Legislativo, de autoria dos vereadores Gláucio Cabreira, Beto
Xuxa e Jakeline Ayala “que trata das despesas decorrentes da execução desta Lei correrão a conta
das dotações orçamentárias próprias da secretaria de educação e FENDEB”; Entrou para tramitação
o Projeto de Lei Ordinária  nº. 07/23, de autoria da Vereadora Andréa Insfran, “que dispõe sobre
o direito de toda mulher, atendida na rede pública municipal de saúde, à investigação, ao exame
genético que detecta Trombofilia e ao respectivo tratamento  e dá outras providências”, o presente
projeto seguiu nesta data para apreciação das comissões competentes; Entrou para tramitação o
Projeto de Lei Complementar  nº. 022/23, de autoria Poder Executivo Municipal, recebido em
30/08/2023, “que estima a receita e fixa despesa do município de Jardim/MS para o exercício
financeiro de 2024  e dá outras providências”, o presente projeto seguiu nesta data para apreciação
das comissões competentes; Logo após, deu-se início a ordem do dia; Entrou para discussão e
votação o Requerimento de Urgência da Votação da Emenda Substitutiva ao Projeto de Lei
Complementar 016/2023 de autoria do Legislativo, dos Vereadores Gláucio Cabreira, Beto
Xuxa e Jakeline Ayala; Foi colocado em discussão e votação o regime de urgência à Emenda
Substitutiva do presente Projeto de Lei Complementar 016/23, sendo aprovado por unanimidade; Foi
colocado em discussão e votação a Emenda Substitutiva do presente Projeto de Lei Complementar
016/23 onde os vereadores Cauby Leite, Tereza Moreira e Hans Muller votaram contra, bem como
os vereadores Gláucio Cabreira, Ilson Leite, Andréa Insfran, Cesar Nogueira, Jakeline Ayala, Beto
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Xuxa e Alexandre Pitangueiras sendo, desta forma, aprovado por maioria absoluta a referida emenda
substitutiva; Foi colocado em discussão e votação o presente Projeto de Lei Complementar 016/23,
sendo aprovado por unanimidade. Seguindo fizeram uso da palavra os vereadores para a
apresentação das proposições, constantes do seguinte: De autoria do Ver César
Nogueira: Indicação nº. 011, à Prefeita Municipal Clediane Aréco Matzenbacher que realize a
construção urgente de um banheiro na creche Fernando Augusto de Freitas, pois na referida creche
ao dispõe de um banheiro causando desconforto para os pais o fato de não preservar a
individualidade das crianças; De autoria do Ver Beto Xuxa: Indicação nº. 05, à AGESUL de Bela
Vista MS, através de seu chefe Edmilson Nogueira Escobar, que seja realizado o patrolamento da
estrada vicinal que sai da BR 270 (estrada vicinal da Água Rosário do Sul; De autoria da Verª
Tereza Moreira: Indicação nº. 042, à Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher,
com cópia ao secretário de obras Eduardo Nardon, reiterando a indicação  nº 01/2021, para que
determine ao setor competente da municipalidade, possibilidade de construir um banheiro público no
centro de nossa cidade. Justificativa: A população está nos cobrando a execução deste banheiro,
pois os taxistas, moradores da área rural e demais pessoas de nosso município. Muitas vezes
necessitam de sanitários e não há, lembrando que é uma das propostas para ser executadas no
plano de governo, compromisso firmado em reunião com os taxistas; De autoria da Verª Tereza
Moreira: Indicação nº. 043 a Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, com cópia ao
Secretário de Obras Eduardo Nardon, a possibilidade de incluir no cronograma de obras do
município o patrolamento no Assentamento Guardinha. Justificativa: Os moradores deste
assentamento solicitaram este trabalho desde a entrada que dá acesso ao mesmo até todas as ruas,
pois está muito danificado e necessita de reparos urgente; De autoria da Verª. Tereza
Moreira: Indicação nº. 044, a Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, com cópia ao
Secretário de Obras Eduardo Nardon, a possibilidade de incluir no cronograma de obras do
município o patrolamento no Assentamento Quero-quero, bem como a instalação de iluminação
pública neste assentamento. Justificativa: A pedido dos moradores deste assentamento, estou
encaminhando aos senhores esta indicação para informar que a estrada deste assentamento
necessita de patrolamento com urgência e a solicitação da instalação de iluminação pública foi
solicitada para ver a possibilidade, uma vez que a nossa prefeita instalou no Assentamento Mimoso,
por esta razão solicitamos também iluminação para o Assentamento Quero-quero; De autoria do
Ver. Alexandre Pitangueiras: Indicação nº. 04, à Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane Aréco
Matzenbacher e ao Sr. Secretário de Obras Eduardo Nardon, ouvido o plenário na forma regimental,
que seja incluído no calendário de obras do município o seguinte serviço: Operação tapa buracos na
Vila Major Costa, tendo em vista lá haver muitos buracos, causando transtornos a quem por lá
trafega. Logo, o Sr. Presidente colocou em discussão e votação, todas as proposições apresentadas,
as quais foram aprovadas por unanimidade. Continuando o Sr. Presidente colocou a palavra a
disposição dos senhores vereadores, fazendo uso da mesma os vereadores inscritos em livro
próprio. Logo fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de todos os vereadores
e não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, declarou encerrada a sessão, da qual, para
constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
                                                  Sala das Sessões, em 05 de Setembro de 2023. 
 
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
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Presidente do Poder Legislativo
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSDB
1º Secretário.
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA A ORTIZ - PP
 
VERª ALEXANDRE BARROS LEITE – PSDB
 
VERª JAKELINE AYALA – PSD
 
VERª ANDREA INSFRAN - MDB 
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB
 
VER. ILSON MARTINS LEITE – PP
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD

Justificativa
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